1 y’-test

V nemocnici sledovali pacientov prijatych na psychyatrické oddelenie — vzorok
A a pacientov prijatych na interné oddelenie s problémami s travenim — vzorok
B. U pacientov sledovali prijmové skupiny oznacené I, IT, IIT, IV, V.

Prijmové skupina ‘ Vzorok A | Vzorok B

I 17 5
11 25 21
111 39 34
v 42 49
A% 32 25
Celkom 155 134

Maji vzorky A a B rovnaké rozdelenie? Otestujte to x? testom na hladine
vyznamnosti 95%.

2 Rozhodovacie stromy

2.1 Priklad A

Méme data o pacientoch po infarkte s nasledujucimi polozkami:
Vitamin pravidelne uzivany typ vitaminu.
Velkost rodiny velkost domécnosti, v ktorej pacient #il.
Cvitil ¢i pravidelne cviéil.
Mal bypass ¢i mal bypass.

Prezil ¢i prezil aspon 5 rokov od prvého infarktu.

| Vitamin [ Velkost rodiny | Cvi¢il | Mal bypass | Prezil |

B complex velka, pravidelne nie —
B complex velka, pravidelne 4no -
C velka, pravidelne nie +
D stredna pravidelne nie +
D mala maélo nie +
D mala maélo ano —
C mala maélo ano +
B complex strednd pravidelne nie —
B complex mala malo nie +
D stredna maélo nie +
B complex stredna maélo ano +
C strednd pravidelne ano +
C velka, mélo nie +
D strednd pravidelne ano —

Pomocou algoritmu TDIDT skonstruujte rozhodovaci strom s cielovym at-
ributom PreZil.



2.2 Priklad B

Mame déta o vozidlach s nasledujicimi polozkami:
Velkost velkost vozidla: M — malé, S — stredné a V — velké.
Cena cena vozidla: M — mald, S — strednd a V — vysoka.
Vykon vykon motora: V — velky, M — maly.
Farba farba vozidla: S — svetld a T — tmava.

Kupi ¢i si zdkaznik takéto vozidlo kipi: A — dno, N — nie.

| Znacka | Velkost | Cena | Vykon [ Farba | Kupi |

Lada S M A% S N
Octavia S S M A
Smart M A% M T N
BMW S A% A% T A
traktor \% \% \% T A
Babeta M M M S A
Felicie S M M T N
Ferrari M A% A% S N

Pomocou algoritmu TDIDT skonstruujte rozhodovaci strom s cielovym at-
ribitom Kdpi.
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